

• 7 декабря 2011 г.

Orelgazeta.ru

ОРЛОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 48

# В Орле построен новый бассейн

Строительство спорткомплекса с плавательным бассейном ОрелГТУ (ныне ФГОУ ВПО «Госуниверситет – УНПК») завершено, на 23 декабря намечено его торжественное открытие.

Чтобы осуществить строительство этого спорткомплекса, ОрелГТУ пришлось приложить большие усилия. Необходимо было попасть во всероссийский проект партии «Единая Россия». Претендентов было много, но после строгого отбора осталось 17. Трудности возникали и во время строительства. В работе был вынужденный перерыв, пришлось ме-

нять подрядчика. В сроки не уложились. Но это уже неважно. Главное – это то, что работа наконец-то завершена. Ввод в строй спорткомплекса с современным плавательным бассейном (чаша выполнена из нержавейки, а не бетона) и тренажерным залом – это огромная радость как для студентов, так и для жителей большого микрорайона «Наугорский». А еще в спорткомплексе будет конференц-зал, кабинеты и аудитории для размещения факультета физической культуры и спорта.

• Сергей ЕГОРОВ